
Colector cu integrare în acoperiş PremiumFlair

Îndeplineşte toate condiţiile pentru 
promovarea în programul de stimulare 

a pieţei (MAP) la Oficiul Federal 
pentru Economie (BAFA).

Îndeplineşte toate condiţiile în vederea obligaţiei de construcţie 
regenerativă conform Legii termice a energiilor regenerabile

Soluţia optimă pentru montajul în acoperiş–
Design inovator şi cel mai bun randament de căldură

Dumneavostră decideţi dacă din motive optice preferaţi un colec-
tor pentru interiorul acoperişului.
Am modificat şi optimizat tehnica interiorului acoperişului 
confirmată deja pe piaţă în ceea ce priveşte calităţile performante
şi siguranţa funcţionării în aşa fel încât acestea corespund, 
în momentul de faţă, şi standardelor de calitate mult peste 
medie ale casei Solarbayer.
Durata lungă de viaţă a produselor Solarbayer este garantată şi aici.
Absorbitorul din cupru cu harpă dublă acoperit cu Tinox cu distanţă
mică între tuburi garantează un randament ridicat de energie solară
termică.
Tabla flexibilă adaptată la cele mai uzuale ţigle, verificată special
în laboratorul Solarbayer garantează o tranziţie corespunzătoare de
la câmpul colectorului la acoperişul existent, în conformitate cu
regulile consacrate din domeniul construcţiilor de acoperişuri.
Sunt disponibile seturi de tablă pentru aproape toate tipurile de
acoperiş. În momentul în care faceţi comanda, alegeţi setul de
montaj potrivit.
Luând în considerare toate măsurile de siguranţă necesare pentru
lucrările acoperişului, precum şi instrucţiunile de montaj detaliate
livrate, montajul este uşor de realizat.

Fuziunea hidraulică a colectorilor este sigur realizabilă 
cu componentele de legătură livrate.
Colectorii pot fi montaţi în funcţie de locul disponibil pe acoperiş
în aproape orice formă şi combinaţie.
Vă rugăm indicaţi în cadrul comenzii Dumneavoastră forma dorită 
(de exemplu un desen simplu). Vă asamblăm componentele potrivite.
Utilizarea colectorilor în interiorul acoperişului oferă avantaje în
special la construcţiile noi şi asanarea acoperişului deoarece, prin
montajul colectorilor direct pe îngrădirea acoperişului, costurile
pentru ţiglă sunt reduse considerabil. În zonele de încărcare cu 
zăpadă, colectorii din interiorul acoperişului reprezintă un tip de
montaj deosebit de avantajos din punct de vedere static. 
Protecţia sigură a conductelor şi cablurilor senzorilor împotriva 
radiaţiilor ultraviolete şi deteriorării cauzate de muşcături de animale
constituie alte avantaje ale colectorilor din interiorul acoperişului.

Descrierea sistemelor de montaj o găsiţi la paginile 12/13
*Condiţiile noastre de garanţie detaliate le puteţi obţine la cerere

Colectorii cu integrare în acoperiş – Alternativa optică 
Disponibili acum şi la calitatea Solarbayer 
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Instalaţie solară cu încălzire asistată

Sistem de montaj rapid

Încălzire asistată solar (Colector apă menajeră şi puffer cu stratificaţie Solarbayer).
Opţional,  este posibilă o dotare suplimentară sau monovalentă (fără cazan cu petrol/gaz) cu un cazan pe lemn Solarbayer pe principiul gazeificării lemnului.
Alte scheme găsiţi în manualul nostru de scheme precum şi pe internet la www.solarbayer.de

Conductă solară flexibilă (Solarpipe)

Puffer cu stratificaţie  cu schimbător de călsură solar, staţie de pompare solară, 
vas de expansiune şi conductă solară flexibilă.
Toate componentele sunt perfect compatibile între ele.

Întregul nostru program de colectare îl găsiţi 
în prospectul nostru de colectare sau pe pagina
noastră de internet www.solarbayer.de.
De asemenea, pentru cele mai uzuale tipuri 
de colectare, găsiţi scheme de racord hidraulice
corespunzătoare în manualul nostru de scheme. 
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Montaj

Montaj standard pentru colectorii plaţi şi tubulari Acoperiş solz

Ridicarea cofrajului la stâlpi pentru 
o înclinaţie mică a acoperişului

Montajul colectorilor pentru interiorul acoperişului

Soluţie specială 
pentru montajul pe acoperiş

Acoperişuri 
speciale

Unul dintre cele mai stabile
cârlige de acoperiş 

la nivel mondial

Set de montaj gata montat pe cârlige pentru acoperiş standard. Aceasta structura de construcţie este
adecvată pentru toate tipurile de colectori Solarbayer care se montează pe acoperiş. 

La Premium Star şinele verticale de aşezare dispar.

Set de ridicare a cofrajului la stâlpi pe cârlige de acoperiş standard. 
Ridicarea cofrajului la stâlpi poate fi ajustată în diferite trepte în funcţie
de înclinaţia acoperişului. Această structură de construcţie este adecvată
pentru toate tipurile de colectori Solarbayer care semontează pe acoperiş.

Set de montaj pentru ridicarea cofrajului la stâlpi a colectorilor 
Solarbayer pe acoperişuri plate . Această structură de construcţie 

este adecvată pentru toate tipurile de colectori Solarbayer 
care se montează pe acoperiş.

Tabla flexibilă adaptată la cele mai uzuale ţigle,
verificată special în laboratorul Solarbayer,
garantează o tranziţie perfectă de la câmpul
colectorului la acoperişul existent, în conformitate
cu reguilile consacrate ale construcţiei de 
acoperişuri. Sunt disponibile seturi de tablă 
pentru aproape toate tipurile de acoperiş.

Colectorii pentru interiorul acoperişului pot
fi montaţi la înclinaţii ale acoperişului

mai mari de 25°. La înclinaţii mai mici
ale acoperişului, vă rugăm să solicitaţi
consultanţă pentru fiecare caz 
particular, în parte. 

Montaj pe acoperişuri solz:
Cârligele acoperişului standard
sunt înlocuite cu cârlige pentru

acoperiş solz.

Montaj pe acoperişuri speciale:
Cârligele standard sunt înlocuite

cu şuruburi de ancorare.

Creat de Solarbayer –
Produs pe cele mai 

moderne linii de producţie –
Aceasta este 

„calitatea de la Solarbayer”
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Proiectarea 
instalaţiei solareCalcularea suprafeţei colectorilor (încălzire asistată)

Calculul suprafeţei colectorilor (Piscină)

Dorim să vă oferim aici un suport 
pentru instalaţia dumneavoastră solară.
Dimensiunea aproximativă a instalaţiei 
o puteţi determina cu ajutorul graficelor 
de alături.
Tehinca de colectare potrivită este decisivă
pentru eficienţa întregii instalaţii. Numai 
cu un colector dimensionat corect şi cu
componentele compatibile între ele puteţi
valorifica energia solară la maximum.
Colectorii performanţi au nevoie de 
schimbători de căldură performanţi.
În principiu la proiectare trebuie să luaţi 
în considerare faptul că amortizarea 
instalaţiei dumneavoastră la o instalaţie 
solară cu  încălzire asistată
este considerabil redusă comparativ 
cu încălzirea apei potabile.
Vă rugăm să luaţi în considerare faptul 
că pentru instalaţia dumneavoastră solară
puteţi obţine şi un ajutor de la stat. 
Suma pe suprafaţa brută pentru instalaţi-
ile cu încălzire asistată este mai mare
decât pentru instalaţiile de apă pentru
nevoi menajere (Situaţia februarie 2009).

Informaţii detaliate găsiţi la 
www.bafa.de (Biroul federal pentru
Economie şi Controlul Exportului).

Informaţii privind alegerea colectorului potrivit găsiţi
în prospectul nostru “Tehnica colectorilor”

Graficele reprezentate aici au doar titlu informativ 
şi nu înlocuiesc planurile tehnice.

Direcţia colectorilor

Suprafaţa locuibilă în m²
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Exemplu de calcul:
Suprafaţa locuibilă ca. 160 m²
Direcţia colectorilor către Sud 
Unghiul de aşezare 45°
Rezultat:
Suprafaţa necesară ca. 20 m²
Datele reprezintă suprafeţe 
recomandate.
Asistarea încălzirii este 
posibilă de la ca 10 m².

Suprafaţa bazinului în m²

Unghiul de aşezare

Direcţia colectorilor
(la ca. 20° unghi de aşezare)
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Temperatura dorită a apei:

Re
zu

lt
at

:  
Su

pr
af

aţ
a 

ne
ce

sa
ră

 
a 

co
le

ct
or

ilo
r 

în
 m

²

Exemplu de calcul:
Suprafaţa bazinului ca. 60 m²
Direcţia colectorului către sud

Rezultat:
Suprafaţa necesară a 
colectorilor ca. 60 m²

14 Solarbayer-Tehnică solară 



Proiectare şi accesorii

Conducta solară „S-Flex Super“
Sistem tubular rapid divizibil pentru 
instalaţii solare cu izolaţie rezistentă la rupere, 
inclusiv cablu sensor

Regulator solar
(cu unul sau mai multe circuite)

Conducta solară este un tub dublu ondulat de calitate înaltă, din oţel 
superior, cu cablu senzor integrat, special conceput pentru legarea 
optimă a unei instalaţii solare termice. Materialul special asigură în 
permanenţă un flux optim graţie construcţiei sale reuşite şi este astfel
foarte potrivit pentru conectarea colectorilor performanţi Solarbayer.
Montarea este simplă şi rapidă datorită razei de curbarefoarte mici 
şi a sistemului ingenios de montare.
Racordurile pot fi scurtate în funcţie de necesitate. Izolaţia specială 
rezistentă la intemperii, temperatură şi ultraviolete asigură o durată
lungă de viaţă la montarea în instalaţia solară.

Cu regulatorii solari Solarbayer asiguraţi pentru instalaţia dumneavoastră 
solară o funcţionare sigură, de durată şi optimă din punct de vedere 
al energiei. Ca particularitate, pe display-ul mare al graficului sunt 
reprezentate circuite animate pentru a vizualiza stadiile de funcţionare 
pentru fiecare instalaţie. Display-ul care oferă o imagine de ansamblu 
garantează o operare simplă cu ajutorul utilizării consecvente a pictogramelor.

Regulatorul solar cu un singur circuit este dotat cu display grafic şi program
de reglare Solarbayer optim din punct de vedere al randamentului. Acest 
regulator este adecvat pentru sisteme solare cu un singur circuit cu un colector.

Regulatoarele solare cu mai multe circuite monitorizează şi dirijează aproape
toate tipurile de instalaţii solare termice (acoperişuri est-vest, funcţionarea
mai multor colectori, racord la piscină, instalaţii de încălzire de recul etc.).
Regulatorii dispun de cel puţin 6 intrări pentru colectarea temperaturii, 
respectiv a impulsurilor, precum şi cel puţin 3 ieşiri cu turaţia parţial reglată
pentru dirijarea pompelor sau a robinetelor de retur. Şi la aceste regulatoare
este conectat în formă extinsă programul de reglare Solarbayer, care asigură
un randament optim. Astfel, aroape toate soluţiile imaginabile devin realizabile

Conductă solară cu piuliţă olandeză, inel de 
fixare cu garnitură plată şi niplu de racord (22 mm).

Conducta solară poate fi conectată direct la
staţia solară prin setul de nipluri de record,
care poate fi achiziţionat opţional.

Descriere pe scurt 
ü Reducerea pierderilor de căldură

ü Rezistent la intemperii şi stabil la 
ultraviolete

ü Izolaţie tubulară împotriva 
temperaturilor ridicate 
cu celule închise, flexibilă

ü Izolaţie 100% 
(conform normei de construcţie)

ü Ocupă loc puţin la montaj 

ü Tub ondulat flexibil din oţel superior

ü Alimentarea şi returul are loc 

ü În două camere paralele 
ale unui singur furtun (divizibil)

ü Conductă cu senzori integrată 
(2 x 0,75 mm²) cu izolaţie de silicon
rezistentă la temperatură, 
(până la 180°C), fără halogeni

ü Se poate livra în lungimi diferite 
şi grosimi diferite ale tubului

ü Manipulare simplă
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Ne rezervăm dreptul la modificări tehnice şi la erori.

Comerciantul dumneavoastră vă sfătuieşte:




